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Шановний пане Андрію!

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації (далі -
Департамент) розглянуто Ваш електронний запит на публічну інформацію з питань
отримання грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для
внутрішньо  переміщених  осіб,  які  захищали  незалежність,  суверенітет  та
територіальну цілісність України. 

За результатами розгляду запиту, в межах компетенції, повідомляємо.
Постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  18.04.2018  №  280  (далі  -

Постанова № 280) визначено механізм надання грошової компенсації  за належні
для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

Право на отримання грошової  компенсації  мають  внутрішньо переміщені
особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України
і брали безпосередню участь в антитерористичній операції та особи з інвалідністю
внаслідок  війни  III групи  відповідно  до пунктів  11-14 частини  другої
статті 7 Закону  України  «Про  статус  ветеранів  війни,  гарантії  їх  соціального
захисту» (далі - внутрішньо переміщені особи) і які перебувають на квартирному
обліку. 

Грошова  компенсація  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення
внутрішньо  переміщеним  особам  виплачується  у  повному  обсязі,  розмір  якої
призначено  комісією  щодо  розгляду  заяв  внутрішньо  переміщених  осіб,  які
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, створеної
при виконавчому  органу  сільської,  селищної,  міської,  районної  рад, в  порядку
черговості  відповідно до дати взяття на  квартирний облік за рахунок субвенції
з державного бюджету місцевим бюджетам  (далі - субвенція) та надається один
раз.

Розподіл субвенції між обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва
проводиться  Міністерством  у  справах  ветеранів  України  (далі  -  Мінветеранів)
пропорційно потребі в наданні грошової компенсації (далі - потреба) на підставі
інформації,  поданої  регіональними  органами  соціального  захисту  населення
станом на 1 квітня поточного року.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#n103
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Узагальнену потребу на виплату грошової  компенсації  за  належні
для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали
незалежність,  суверенітет  та  територіальну  цілісність України по Донецькій
області на 2023 рік буде сформовано на підставі інформації, отриманої від органів
соціального захисту населення області, станом на 01.04.2023 та направлено до
15.04.2023 на адресу Мінветеранів.

На  сьогодні  за  ініціативою  Мінветеранів  підготовлено  проєкт  змін
до Постанови № 280, якими у тому числі передбачено право на виплату раніше
призначеної грошової компенсації внутрішньо переміщеним особам, які захищали
незалежність,  суверенітет  та  територіальну  цілісність  України,  у  зв’язку
з їх переміщенням з території адміністративно - територіальної одиниці, на якій
проводяться  бойові  дії  або  яка  перебувають  в  тимчасовій  окупації,  оточенні
(блокуванні), за місцем перебування на обліку в Єдиній інформаційній базі даних
про внутрішньо переміщених осіб за новим місцем проживання із збереженням
черговості  виплати  грошової  компенсації,  яка  встановлюється  за  датою
постановки на квартирну чергу.

Згідно зазначених змін, інформація щодо внутрішньо переміщених осіб, які
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, по яким
прийнято  рішення  про  призначення  грошової  компенсації  за  належні  для
отримання  жилі  приміщення  надається  до  Мінветеранів  станом  на  01.05.2023
регіональними  органами  соціального  захисту  населення  за  новим  місцем
реєстрації внутрішньо переміщеної особи.

Роз’яснюємо,  що  у  разі  незгоди  із  відповіддю на  запит,  Ви  маєте  право
оскаржити її в порядку, передбаченому статтею 23 Закону України «Про доступ
до публічної інформації».

З повагою

Директор Департаменту           Олена ТОКАРЕВА

Букрєєва Наталія


